
Dominos et inéquations

En les recopiant, place les dominos sur le parcours de la façon suivante : deux côtés qui sont adjacents doivent être égaux. Effectuer vos calculs sur le cahier.
	Problème 1 :

Un rectangle a un côté qui mesure 7,5 cm. Quelle doit être la longueur de son autre côté pour que le périmètre soit inférieur ou égal à 34 cm ?

	Problème 2 :

Quelle doit être la longueur du côté d’un triangle équilatéral pour que son périmètre soit inférieur ou égal au périmètre d’un carré de côté 6 cm ?

	Problème 3 :

La société MOBILTELECOM propose 2 tarifs :

Tarif découverte : 0,50 € la minute.

Tarif Privilège : un abonnement de 18 € puis 0,30€ la minute.

Jusqu’à combien de minutes le tarif découverte est-il le plus avantageux ?

	Problème 4 :

Aux trois premiers contrôles de maths du trimestre, Alicia a obtenu 13 ; 8,5 et 16,5.

Quelle note doit-elle au minimum avoir au dernier contrôle pour atteindre au moins 12 de moyenne ?



	Cadre pour vos calculs :
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x≥10








4 < 14+5x








3x-5≤x+3





x<3





2(5-x)-(2x+7)≤1-(x-3)





x≤9,5





� eq \s\do1(\f(5x-2;4))�<2





x<90





4x-2(2x-5)>12





x≤8





3(2x-2)+5(-x+3)≤0





x≤2,6





� eq \s\do1(\f(3;4))�x≥6





0,5≤x





2(-x+2)-3(x-3)≥0








Tout nombre est solution





Problème 1





x≤-9





Problème 3





Aucune solution





Problème 2





0<x





7x > 8x -3





-2 < x





Problème 4





x<2





3x-4≤5(x-1)








x≤4








3x-(4+5x)>-2(x+3)





x≥8





x≥10





4 < 14+5x





(2x+1)-(x+1)<4x





x≥-� eq \s\do1(\f(1;3))�









